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1. (12 pkt.) Napisa¢ funkcje
int f£(int* t, int n);
ktéra zwraca liczbg wystapien najwigkszego elementu w tablicy t. Parametr n jest rozmiarem tablicy.
2. (12 pkt.) Napisac funkcje
bool g(char* s, char* t);
ktora zwraca t rue wtedy 1 tylko wtedy, gdy napis s jest rOwny napisowi t czytanemu wspak.

3. (16 pkt.) Zaimplementowac klas¢ Trojmian, ktdrej obiekty reprezentuja trojmiany kwadratowe
postaci ax*+bx-+c. Uwaga: funkcja sqrt zwraca pierwiastek kwadratowy z podane;j liczby.
Metody publiczne:
e Trojmian (double a, double b, double c);
tworzy tr6jmian o podanych wspotczynnikach.
e Trojmian (double x1, double x2);
tworzy trojmian, ktorego wspotczynnik a jest rowny 1, a pierwiastki to x1 i x2,
e int ilePierwiastkow();
zwraca liczbg pierwiastkow rzeczywistych trdjmianu,
e void pomnoz (double s);
mnozy tréjmian przez podana liczbg.
e void drukuj();
drukuje wspoétczynniki a,b,c na ekranie.

4. (20 pkt.) Zaimplementowac klas¢ Tab1l1ica, ktorej obiekty reprezentuja nieskonczone tablice liczb
typu int. Kazda tablica zawiera elementy o indeksach 0,1,2,3,.. itd.
Metody publiczne:
e Tablical();
tworzy nowa tablice wypetniona zerami.
e void ustaw(int indeks, int wartosc);
ustawia podany element o podanym indeksie.
e int wartosc(int indeks);
zwraca element o podanym indeksie.
e int sumal();
zwraca sumg elementow tablicy.
e void ustaw(int a, int b, int wartosc);
ustawia elementy o indeksach a, a+1, ..., b-1 na zadana warto$¢.
e void przesun():;
przesuwa elementy tablicy o 1 w lewo, tzn. element indeksie 0 staje si¢ rowny elementowi o indeksie 1,
element o indeksie 1 elementowi o indeksie 2, itd.



